

留意这十个细节可让车检更简单

年检高峰期又到,每月最后7天最忙,车主可多途径“避堵”



车辆年检可以提前3个月,有外出需求的人可以提前进行年检。(资料图片)

没有及时处理违章。将不能上线检测,必须返回车管部门消除违章。

资料携带不齐全。必带资料:行驶证正副本、当年有效期内的交强险保单、车主身份证复印件、三角警示牌、灭火器。

使用包边和卡通等车牌框。新交规规定,车牌一律不得使用包边、卡通等牌照框。

没有使用“湘A”字样的固封螺丝。新交规规定,不按规定安装车牌同样要面临记扣12分的严格处罚。

改装车灯不能通过年检。灯内有水汽等问题也会被判定不合格。车主最好及时检修。

车身张贴大幅广告图案,年检时不能通过。玻璃面上的覆盖物必须低于全后挡玻璃面积的五分之一。

车身带有大幅拉花或车身改色未备案。如果拉花让车辆外观明显不同于行驶证中照片的,年检不能通过。

改车标。这种改动是不能通过的。

忽视灭火器的有效期。如果车尾箱里的灭火器过期了,年检也不能通过,建议及时更换。



制动系统没有及时维护。如果刹车不灵敏也是不会通过的,请去修理厂维修。



提醒

避开忙碌期

工作人员提醒,为节约排队时间,驾驶员最好避开以下时间。

车辆年检可以提前3个月,有外出需求的人可以提前进行年检。

为了方便全市驾驶员,长沙机动车可以就近选择任意一家车辆检测站进行年检。

最忙日:每月最后七天、节假日
最忙月:11月、12月、1月

这三家人较少

河西潇湘车管分所的金桥检测站
城南车管分所的安顺检测站
城东综合车管分所的兴腾检测站



体验

“过几天就得去年检了。”长沙市民罗小姐作为一个新手,如何给爱车年检让她犯了愁,“难道真要高价找代办?”

据交警部门数据显示,今年1至2月,长沙就有881名驾驶员被扣满了12分,而未消除的交通违法记录是年检的最大障碍,如果不清楚年检流程,多跑几趟是肯定的。3月29日,记者跟随新手罗小姐进行了年检体验,并请专家支招怎样避开10大年检“障碍”。

■记者 陈昂 黄娟 实习生 胡藏娇

29日上午9时许,罗小姐来到了中南汽车世界车辆检测站。

“要代办年检不?”车还没停稳,便有一名女子上前询问,“我有熟人,插队帮你办只要1个多小时,你自己去要一整天!”得知需要300元代办费后,罗小姐决定自己办理。

年检业务大厅在检测站大楼一楼东,大厅门口醒目位置公示有车辆年检流程图,上面详细标注了办理业务的窗口和流程。

首先在3号柜台领取车辆年检表,车主出示身份证、车辆行驶证,并收100元押金。随后,开具收费单据并提示车主出门验外观。

进行外观检验时,工作人员会打开汽车发动机盖及后备箱,检查并记录车辆车架号、发动机号等数据,查看车辆是否配备三角警示牌、灭火器等安全装置。

以上流程罗小姐花了约7分

钟。外观检验完毕,她将车开到了尾气检测区。

又是10多分钟的排队,罗小姐在交费窗口缴纳了费用并填写表格。工作人员接了车,记录下车辆车架号、车牌号及里程数。尾气检测完成后,罗小姐拿到了环保标志。

接着是上线检测间,测试车辆的刹车、大灯、底盘等。这里,罗小姐花了约10分钟。下线后,她领到了一张表,大致有制动、灯光、喇叭等项目。期间,罗小姐爱车的灯光被检测出不合格,灯光调整后,盖上了合格印。

罗小姐回到总检处,在各窗口缴纳相关费用。至此,罗小姐终于领到“机动车检验合格标志”。

罗小姐年检共花费130元和1个半小时,而工作人员表示,如果在非高峰时段,半个小时就能完成所有年检项目。

华声宽屏:开往春天的网络快车

开启明天的幸福旅程

开创极致的视听体验



华声宽屏是湖南广播电视台旗下的重点新闻门户网站,综合信息提供商,现已发展成为一个以互联网为核心,覆盖网络、电视、报纸、手机、数字出版、户外新媒体等多种媒介、跨区域,融合了不同业务形态和媒介形态的全媒体集团。2009年,华声宽屏入选全国十家重点新闻网站并入选长沙市名单。2010年,华声宽屏股份有限公司成立,华声宽屏的发展,亦得到省委省政府关心和扶持。2013年湖南两会期间,时任省长的徐守冲在《政府工作报告》中,再次提到支持华声宽屏的上市。

华声宽屏(湖南)有限公司由华声宽屏股份有限公司创办,“华声宽屏”作为华声宽屏网络传媒集团的互联网内容分发平台,致力于为全省新闻、时政、财经等经营型网站,以及高校、社区文化等公益社会机构,提供网络音视频服务。



为什么是“华声宽屏”?因为这是: 开往春天的网络快车,这是: 驶开明天的幸福旅程,必将开创一次极致完美的视听体验。

一、合法合规, 正版化零风险;

“华声宽屏”资质齐全,持有《网络文化经营许可证》、《信息网络传播视听节目许可证》、《广播电视节目制作经营许可证》、《互联网出版许可证》、《增值电信业务经营许可证》等,是首批通过国家文化部门审核的视听文化产品。“华声宽屏”在国内投资者中具有较高的知名度,并与国内一流音视频网站均有良好的合作关系,与优酷网、土豆网、CNTV等顶级内容提供商达成了战略合作关系,“华声宽屏”所传输的视听信息,均能获得正规授权,可以放心播出。

二、技术领先, 观影快乐无忧;

“华声宽屏”推出的互联网内容分发平台,具有以下八大显著优势:
省带宽,“华声宽屏”采用独创性云缓存技术,命中率极高,平均带宽节省60%,高峰时段能节省30%的带宽。
高清晰,“华声宽屏”拥有高清画质,支持码率在1.5M起至90% 800K以上,与其他600K所谓的“高清”相比上了一个台阶。
速度快,“华声宽屏”续力加载时,在线播放150以内,观看时只播放帧,随即播放。
云智能,“华声宽屏”能够智能识别热门内容,优先缓存。
很稳定,“华声宽屏”云缓存数据冗余,随时降低千分之。
维护全,“华声宽屏”采用系统自动维护,全省统一96258呼叫中心,提供24小时在线客服,让客户省时省心。
控广告,“华声宽屏”对非法广告进行实时监控,精彩不用等待,视频播放无忧。

三、精彩互动, 极致用户体验;

成色美,更精彩,提供多样化的互动服务,让每一个网民参与其中,是网络媒体用户的必由之路。“华声宽屏”借助媒体的资源与力量,充分发动网民参与互动,内容方面开展华声论坛、文学、动漫等板块,打造最具影视、活动、论坛、互动于一体的网络交流平台。线下则结合众多大型活动进行互动,通过座谈会、沙龙会、金博会、11.11购物狂欢节、网络春晚,以及贯穿全年的“红色文化节”、索菲特高峰论坛、票上周末成人过人大展、设计大会、星耀中国系列评选活动等,采取为微博、网上抽奖、网络评选等多种手段,吸引人气吸引网友,给网民带来良好的互动和参与感。



如何坐上华声宽屏? 开往春天的列车? 答案很简单,请联系我们吧!

服务热线: 96258 帮您帮到家

联系电话: 159/4155/460 (刘先生) 138/419/3530 (杨先生) 159/42130/3 (戴先生) 13788174007 (梁小姐)

